

黎明中學七十名學生全數上國立大學

真理大學陳奇銘院長前往道賀

【記者陳明陸麻豆報導】大學推甄成績已於日前公布，麻豆鎮黎明中學七十名學生全數均如願的上國立大學，成績表現相當亮眼。消息傳開後，真理大學知識經濟學院院長陳奇銘昨天特地前往黎明中學向校長陳金城道賀，對其熱心辦學有成表示敬佩之意。

據校長陳金城表示：該校學生參加大學學測的成績揭曉，結果如下：郭哲源錄取國立陽明大學醫學系、王子銘台北醫學大學牙醫系、莊俊彥台北醫藥學系、吳依寧國立清華大學，及李雅蓉國立成功大學水利暨海洋工程系等七十人，均如願填上國立大學，成績表現相當亮眼，地方各界人士同感欣慰，紛紛前往道賀，使得該校校園洋溢一片溫馨的喜氣。

真理大學知識經濟學院院長陳奇銘獲悉黎明中學的傲人的成績表現後，昨日上午特別前往該校，向校長陳金城、教務主任蘇俊男表示道賀之意，其時家長會長邱健男也在場向陳校長恭喜為校爭光。

黎明中學校長陳金城到任近十個月來，積極朝突破、提升升學率目標努力，今年學生均如願錄取國立醫學院及國立大學，成績表現尤為不凡，陳校長的辦學績效，獲得學生家長一致的肯定和敬佩。



真理大學知識經濟學院陳奇銘（中）特恭賀黎明中學校長陳金城（左）熱心辦學有成，及教務主任蘇俊男（右）之合影。
(陳明陸攝)